

**Председателю Верховного
Суда Республики Казахстан
Асанову Ж.К.**

**Председателю суда города
Нур-Султан Барпибаеву Т.Е.**

от Гавриловой Надежды
Константиновны,
г.Нур-Султан

БЛАГОДАРНОСТЬ

в адрес судей суда района «Алматы» города Нур-Султан

Мне не часто приходится писать благодарственные письма в адрес судей в силу специфики своей работы. Однако, считаю, что необходимо отмечать грамотных, принципиальных судей, процессы под председательством которых проходят всегда «на одном дыхании», потому что четко ставятся вопросы, определяется конкретный круг обстоятельств, подлежащих доказыванию, нет волокиты и ты чувствуешь что суд вникает в суть возникшей ситуации, желает в ней разобраться, с уважением относится к мнению участников, не высказывая при этом свою позицию, а каждое принятое решение четко аргументировано нормами закона и доказательствами.

Именно к этой категории судей относятся судьи Алматинского районного суда города Нур-Султан Кабылбеков Бейбитжан Танирбердиевич и Койшибаева Сауле Айтбаевна, с которыми всегда интересно работать, с процессов которых выходишь с чувством полного удовлетворения, даже если решение выносится не в пользу твоего доверителя.

Но особенно приятно, когда видишь стремление молодых судей, среди которых особо хочу отметить судью Алматинского районного суда города Нур-Султан Амангельдина Айбека Темировича.

Несмотря на непродолжительный период работы в должности, Амангельдин А.Т. зарекомендовал себя как грамотный, объективный, принципиальный судья, всегда придерживающийся «буквы закона» по каждому рассматриваемому делу. И мое мнение разделяют многие мои коллеги адвокаты.

Выражаю искреннюю благодарность за добросовестное и профессиональное отношение к выполнению своих обязанностей судьям Алматинского районного суда города Нур-Султан Кабылбекову Б.Т., Койшибаевой С.А. и Амангельдину А.Т., благодаря профессионализму и независимости которых укрепляется вера в беспристрастность правосудия и верховенство Закона.

С уважением,

Н. Гаврилова